

УТВЕРЖДАЮ:

Директор Департамента по делам молодежи и спорту администрации города Южно-Сахалинска



Е.М. Завязкина

2020 г.



УТВЕРЖДАЮ:

Президент Сахалинской спортивной региональной общественной организации «Федерация тенниса Сахалина и Курилы»



А. Котвицкий

2020 г.



СОГЛАСОВАНО:

Директор МАУ ГПКиО им. Ю. Гагарина



В.А. Калужный

2020 г.



ПОЛОЖЕНИЕ

о проведении физкультурного мероприятия «Кубок мэра города Южно-Сахалинска по теннису — 2020» 18 лет и старше

I. ОБЩИЕ ПОЛОЖЕНИЯ

Целью проведения физкультурного мероприятия «Кубок мэра города Южно-Сахалинска по теннису — 2020» 18 лет и старше (далее — Соревнования) является вовлечение жителей города Южно-Сахалинска в систематические занятия физической культурой и спортом.

Задачами Соревнований являются:

- популяризация тенниса;
- повышение уровня физической подготовленности;
- пропаганда здорового образа жизни;
- выявление лучших спортсменов по виду спорта теннис, на территории г. Южно-Сахалинск;
- создание условий, мотивирующих к занятиям физической культурой и спортом.

II. МЕСТО И СРОКИ ПРОВЕДЕНИЯ

Соревнования проводятся с 30 августа 2020 по 13 сентября 2020 года.

Адрес проведения (на теннисных кортах):

- МАУ «Городской парк культуры и отдыха им. Ю.А. Гагарина» (ул. Детская, д. 1);
- Теннисный клуб «Хоккайдо» (Коммунистический проспект 18).

III. ОРГАНИЗАТОРЫ МЕРОПРИЯТИЯ

Организация и проведение Соревнований возлагаются на Департамент по делам молодежи и спорту администрации города Южно-Сахалинска (далее - «Департамент»), Сахалинскую спортивную региональную общественную организацию «Федерация тенниса Сахалина и Курил» (далее — «Федерация»), МАУ ГПКиО им. Ю. Гагарина (далее - «Парк»).

Организация и проведение жеребьевки возлагается на «Федерацию».

Организация и проведение церемонии закрытия (награждения) возлагается на Департамент.

Непосредственное проведение соревнований возлагается на главную судейскую коллегию (далее — ГСК), утвержденную «Федерацией».

Формирование бригады волонтеров возлагается на ГСК и утверждаются Департаментом.

Главный судья соревнований - Тян Вячеслав Геннадьевич.

IV. ТРЕБОВАНИЯ К УЧАСТНИКАМ И УСЛОВИЯ ИХ ДОПУСКА

К участию в соревнованиях допускаются взрослые 18 лет и старше. Заявки на участие в соревнованиях, иные необходимые документы подаются представителями в мандатную комиссию, утвержденную ГСК, не ранее, чем за 1 день до жеребьевки. К заявке прилагаются следующие документы на каждого спортсмена:

- анкета игрока;

- копия паспорта/свидетельства о рождении;
- медицинское заключение о допуске к участию в соревнованиях;
- свидетельство о страховании от несчастных случаев (оригинал).

V. ПРОГРАММА СОРЕВНОВАНИЙ

Соревнования проводятся в одиночном разряде, парном разряде, парном смешанном разряде (микст).

Возрастные категории в одиночном разряде:

- мужчины 18 – 54 года «Лайт»;
- женщины 18 – 54 года «Лайт»;
- мужчины 55 лет и старше «Ветераны»;
- женщины 55 лет и старше «Ветераны»;
- мужчины 18 лет и старше «Профи» (тренеры, инструкторы, игроки, принимающие участие во всероссийских соревнованиях, опытные игроки);

Спортсмен имеет право заявиться только в одну категорию в одиночном разряде

Возрастные категории в парном разряде:

- мужчины 18 лет и старше;
- женщины 18 лет и старше.

Возрастные категории в парном смешанном разряде (далее - Микст):

- смешанная пара 18 лет и старше.

Для участия в соревнованиях спортсмен должен достичь установленного возраста в календарный год проведения спортивных соревнований.

Последний срок подачи заявок для всех участников 26.08.2020 до 14:00.

Жеребьевка проводится 27.08.2020 в 17:30 на кортах ГПКиО им. Ю. Гагарина.

Время проведения игр с 30.08.2020 по 13.09.2020, с 9:00 до 22:00. В случае форс-мажорных обстоятельств организаторы турнира оставляют за собой право увеличить продолжительность игрового дня.

Участник младше 18 лет при соответствующей подготовленности, с разрешения врача, тренера и ГСК допускается к участию турнире.

VI. УСЛОВИЯ ПОДВЕДЕНИЯ ИТОГОВ

Соревнования проводятся в соответствии с правилами вида спорта «Теннис», утвержденными приказом Минспорта России от 06.04.2016 г. № 394.

Максимальное число заявленных участников в каждой возрастной группе – 32, минимальное - 4. Соревнования проводятся по олимпийской или смешанной системе (на усмотрение главного судьи соревнований).

Матчи во всех возрастных группах проводятся из трех обычных сетов с применением «тай-брейка». В случае, если в матче счет по партиям 1:1, то

играется тай-брейк до 10 очков

VII. НАГРАЖДЕНИЕ

Победители в одиночном разряде в каждой возрастной категории награждаются специальным призом (далее-Кубок), медалью (с названием мероприятия) (далее-Медаль), грамотой Департамента (далее-Грамота), и памятным призом.

Призеры в одиночном разряде в каждой возрастной категории награждаются Кубком и Медалью соответствующих степеней, Грамотами и памятным призом.

Победители в парном разряде и Микст в каждой возрастной категории награждаются Кубком (2 шт. на пару), Медалью (2 шт. на пару), Грамотами (2 шт. на пару) и памятным призом.

Призеры в парном разряде в каждой возрастной категории награждаются Кубком (2 шт. на пару) и Медалью (2 шт. на пару) соответствующих степеней, Грамотами (2 шт. на пару) и памятным призом.

VIII. УСЛОВИЯ ФИНАНСИРОВАНИЯ

Приобретение наградной атрибутики (Кубков, Медалей, шильд для медалей, Грамот; оплата предоставления во временное пользования объектов спорта (в случае неподходящих погодных условий для открытых кортов); оплата питания судьям, волонтерам; медицинское обеспечение, приобретение спортивного инвентаря (мяч теннисный) осуществляется за счёт средств Департамента.

Приобретение памятных призов в каждом разряде и в каждой возрастной категории, осуществляется за счёт средств «Федерации».

IX. ОБЕСПЕЧЕНИЕ БЕЗОПАСНОСТИ УЧАСТНИКОВ И ЗРИТЕЛЕЙ

Обеспечение безопасности участников и зрителей осуществляется в соответствии с требованиями Правил обеспечения безопасности при проведении официальных спортивных соревнований, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 18 апреля 2014 г. № 353, а также требованиям правил по соответствующим видам спорта.

Оказание скорой медицинской помощи осуществляется в соответствии с приказом Министерства здравоохранения и социального развития Российской Федерации от 01.03.2016 № 134Н «О Порядке организации оказания медицинской помощи лицам, занимающимся физической культурой и спортом (в том числе при подготовке и проведении физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий), включая порядок медицинского осмотра лиц, желающих пройти спортивную подготовку, заниматься физической культурой и спортом в организациях и (или) выполнить нормативы испытаний (тестов) Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса "Готов к труду и

обороне".

Обеспечение безопасности участников и зрителей возлагается на Федерацию.

X. СТРАХОВАНИЕ УЧАСТНИКОВ

Страхование участников соревнований производится за счёт средств участвующих организаций, физических лиц, спонсоров и других заинтересованных сторон в соответствии с действующим законодательством Российской Федерации.

XI. ПОДАЧА ЗАЯВОК НА УЧАСТИЕ

Заявки игроков на участие в соревнованиях принимаются:

- на сайте «Федерации» - www.sakhopen.ru;
- через администратора в теннисном клубе «Хоккайдо».

К участию в соревнованиях в каждой возрастной группе допускаются игроки, своевременно подавшие полный пакет документов (заявку, медицинское заключение о допуске к участию в соревнованиях, свидетельство о страховании от несчастных случаев) и прошедшие регистрацию в установленные сроки.